
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO 

ESCOLAR (CAE) DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA - CE 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às dez 

horas da manhã, na sede da Secretaria Municipal de Educação de Missão Velha - CE, 

na sala de reuniões, realizou-se a reunião ordinária do Conselho de Alimentação Escolar 

(CAE), iniciada pela presidente, senhora Leila Pereira dos Santos. 

A presidente deu início aos trabalhos saudando os presentes e conduzindo a 

reunião conforme a pauta estabelecida. A reunião teve como pauta a discussão acerca 
das visitas realizadas às unidades escolares do município. Inicialmente, foram 

apresentados os relatos das visitas ocorridas no dia 11 de fevereiro de 2026, nas escolas 

CEI Lemir Xavier e Lourival Dantas Ribeiro. Em seguida, foram discutidas as visitas 

realizadas no dia 11 de março de 2026, nas escolas Joaquim Alves de Barros e Juvenal 

Rodrigues Brandão. Posteriormente, foram analisadas as visitas realizadas no dia 15 de 

abril de 2026, nas escolas Major Felipe e Imilce Dantas Macedo, sendo destacados 

pontos relevantes observados durante as inspeções, bem como orientações e 

encaminhamentos necessários para melhorias na execução do Programa Nacional de 
Alimentação Escolar (PNAE). 

Contou-se, ainda, com a presença da nutricionista do município, Paula Joelma 

de Queiroz Nogueira Nascimento, que participou da reunião com a finalidade de tratar 
sobre a pauta da Chamada Pública nº 2026.02.12.01, referente ao PNAE. Na ocasião, 

a nutricionista apresentou a documentação pertinente, incluindo o edital da chamada 

Pública, a ata de abertura dos projetos de venda, a relação dos agricultores habilitados, 
os contratos firmados com os agricultores, com seus respectivos cronogramas de 
entrega, bem como o cronograma de distribuição dos produtos da agricultura familiar às 
escolas, acompanhados dos documentos correspondentes e valores estabelecidos. 

Após as discussões e esclarecimentos, os conselheiros avaliaram positivamente 

as informações apresentadas, ressaltando a importância da transparência e do 
cumprimento das diretrizes do PNAE. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, e eu, Carlos Heitor Tavares 

Santana, lavrei e digitei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por 
mim e pelos demais presentes. 

Missão Velha — CE, 24 de abril de 2026. 
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